
 
 
 

Információ a sajtó részére 
 
 
A tatabányai székhelyű Kőfaragó és Műkőkészítő Vállalkozók Országos Ipartestülete 24 éve 
működik, az Ipartestületek Országos Szövetsége (IPOSZ) tagszervezete, az Európai 
Kézművesek Szövetségének tagja. 
 
A tizennegyedik nemzetközi kőkonferencia célja, hogy gyors és megbízható információval 
lássa el a kőfaragó és műkőkészítő vállalkozókat, felhívja a figyelmet a szakmát veszélyeztető 
problémákra, megoldási lehetőségekre. A konferenciára a szakma képviseletében legalább 
100 mestert, szakmunkástanulót várnak. 
 
 
A kőfaragó szakma talpon maradása, fejlesztése közérdek. 
 
Az országos szakmai érdekképviselet értékelése szerint egyre inkább csökkenő tendencia 
várható a szakmában, ahol jelenleg stagnálnak a kőfaragó, a műkőkészítő vállalkozások, és 
szinte változatlan az alkalmazottaik száma, a beruházásra, karbantartásra fordítható pénz, a 
lakossági megrendelés. A több évtizedes múltú kőfaragóműhelyek bezárásra kényszerülnek, 
ugyanakkor komoly műhelyfejlesztés is tapasztalhatók a szakmában. 
 
Az országos szakmai érdekképviselet tisztességes versenyhelyzetet szeretne a vállalkozói 
szektorban. 
 
A konferencián neves, hazai és külföldi, vállalkozói gyakorlattal rendelkező szakemberek 
tartanak előadást. A résztvevők az építőipari ágazat strukturális problémáiról, a temetői 
törvény tervezett módosításáról konzultálnak. Pódiumbeszélgetést tartanak a síremlékek 
biztonságos rögzítésének szabványosítási lehetőségeiről, az ipartestület osztrák és német 
minta alapján a magyar szabványra és annak ellenőrzésére kidolgozott javaslatáról. 
 
A kőfaragó szakma helyzetét jelenleg is veszélyezteti a magyar piacot dömpingszerűen 
elárasztó kínai késztermékek, sírkövek áradata, a kontártevékenység, az évek óta megoldásra 
váró számos probléma. 
 
A konferencia részt vevői a szakmafejlesztése érdekében az Európai Mesterképzésen való 
részvétel lehetőségéről és feltételeiről is tanácskoznak. 
Felhívják a figyelmet arra is, hogy miért szükséges a munkavégzés megkezdése előtt írásos 
megállapodást kötnie a vállalkozónak a megrendelővel. 
 
A kőfaragó szakma döntött arról, hogy az idén ki kapja az ipartestület legmagasabb szakmai 
elismerését, a Kődiplomát, és a konferencián átadják az Ezüst és Aranykoszorús Mester 
kitüntetéseket.   


